Guida all'immatricolazione on-line ai Corsi di Studio dell’Università della Campania “L. Vanvitelli” che non prevedono il numero programmato.
1. Collegarsi al sito internet www.unicampania.it
2. Cliccare sulla voce "Servizi per Studenti" (in alto a destra).
3. Cliccare su "Immatricolazione on-line" (in basso a sinistra).
4. Cliccare su "Accedi al Servizio" (alla fine della pagina).
5. Cliccare su "Registrazione" (in alto a sinistra).
6. Cliccare su "Registrazione Web" (alla fine della pagina).
Al termine della registrazione il sistema genera l'indirizzo mail istituzionale nome.cognome@studenti.unicampania.it, che sarà utilizzato come username ed invia un link sull'indirizzo mail personale dove viene indicata la password e cliccandoci attiva il portale.
Con dette credenziali, sostenere obbligatoriamente il test on-line al seguente link:

https://elearning.unicampania.it/course/index.php?categoryid=12
A questo punto, ripetendo i punti 1, 2, 3, e 4 e cliccando su "Login" si accede al portale dove si potrà effettuare l'immatricolazione.
Per informazioni più dettagliate sull'immatricolazione consultare e/o scaricare la guida "Immatricolazione ai corsi di studio ad accesso libero" disponibile sulla pagina del punto 3, di cui sopra.

Si ricorda che il documento di riconoscimento ed il codice fiscale devono essere allegati fronte/retro in un unico file.
Si fa presente che al termine del processo di immatricolazione la domanda che viene stampata deve essere firmata, scannerizzata e allegata sul portale, successivamente allegare anche la ricevuta del pagamento. 
Per allegare i file: scannerizzare e/o fotografare entrambi i fogli in un unico file e allegare sul portale nella voce segreteria - allegati carriera, ogni file in corrispondenza della richiesta.
Per scaricare il manifesto degli studi e delle tasse relative all'Anno Accademico 2017/2018 ripetere i punti 1 e 2, cliccare sulla voce "Modulistica", "Accedi al Servizio", "Modulistica comune alle Segreterie".
Per informazioni relative al Dipartimento di Economia collegarsi al sito internet www.economia.unicampania.it.
N.B.: Per tutti coloro interessati al Concorso "Borse di Studio" con scadenza il 11/09/2017, collegarsi al sito: A.Di.S.U. www.adisun.it.
